

ПРИЗЫВ

№ 79
(9187)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
4 октября
2023 года

Цена –
13 рублей 83 копейки

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

ИА «Тюменская линия» сообщает

Александр Моор поблагодарил Владимира Путина и тюменцев за оказанное доверие

Президент России Владимир Путин встретился онлайн с избранными главами регионов страны. Губернатор Тюменской области Александр Моор поблагодарил главу государства и жителей региона за доверие.

Сейчас время новых возможностей и новых подходов, отметил президент России Владимир Путин на встрече с руководителями субъектов. «Полностью согласен с этими словами. В единый день голосования мы с вами, земляки, вновь активно поддержали курс, по которому движется наша страна. Это курс на развитие экономики и социальной сферы, на защиту суверенитета России и обеспечение безопасности нашей Родины, нашего неотъемлемого права свободно жить и трудиться под мирным небом», – написал в Telegram-канале глава региона.

5 октября – День учителя

Уважаемые педагоги!

С профессиональным праздником!

У каждого на жизненном пути есть учителя и наставники, которые сыграли важную роль в судьбе. Имена таких преподавателей сохраняются в памяти.

В вашу честь, дорогие учителя, 2023 год объявлен президентом России Годом педагога и наставника. Это подчёркивает вашу ответственную миссию, акцентирует внимание на повышении статуса учителя и способствует привлечению в профессию специалистов. В Тюменской области трудятся более 11 тысяч педагогов, треть из них – молодые.

День учителя – прекрасный повод поблагодарить вас за труд и терпение, преданность делу и любовь к детям, мудрые советы и неравнодушные к ученикам, умение вдохновлять на получение знаний.

Вы совершенствуете своё мастерство, осваиваете новые методики, при этом сохраняете богатые традиции, которые сформировали ветераны регионального образования. Активно участвуете в профессиональных конкурсах и добиваетесь побед.

Пусть все ваши замыслы воплотятся в жизнь. Успехов вам и вашим ученикам, здоровья и семейного счастья! А землякам желаю, чтобы им, как мне, везло на хороших учителей и наставников.

С праздником!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Уважаемые учителя, педагоги-ветераны!

Примите поздравления с Днём учителя!

Это один из самых светлых и добрых праздников. Ваша профессия одна из самых необходимых. Вы несёте детям знания, воспитываете в них лучшие качества, учите трудиться и мыслить.

Сегодня требования к учителю многократно возросли. Быстро меняющийся мир заставляет вас постоянно заниматься саморазвитием, осваивать новые технологии. При этом вы остаётесь чуткими и отзывчивыми, мудрыми и терпеливыми, в каждого своего ученика вкладываете частичку души.

Особые слова благодарности ветеранам педагогического труда, которые продолжают трудиться, являясь образцом глубокой преданности своему призванию.

Дорогие учителя, выражаю слова признательности за ваши неравнодушные сердца, за искренность и терпение, за любовь к профессии.

Желаю новых педагогических успехов, творческой энергии, талантливых и благодарных учеников, крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия!

Виктор ВАСИЛЬЕВ, глава района

В стране

Отбор

В КОСМОНАВТЫ

Более 300 человек подали заявки на приём в российский отряд космонавтов, сообщает РГ со ссылкой на начальника ЦПК Максима Харламова.

Центр подготовки космонавтов им. Юрия Гагарина получил свыше 300 заявок от кандидатов в рамках четвёртого открытого отбора в российский отряд космонавтов. В том числе 11 заявлений от женщин. Это четвёртый отбор: в 2012 и 2018 годах конкурс выиграли по восемь кандидатов, в 2021 – четверо. В настоящее время в отряде 26 человек.

В федеральном округе

Нужны

специалисты

Полпред президента Владимир Якушев участвовал в пленарной сессии промышленно-энергетического форума TNF, который проходил в Тюмени.

По мнению Якушева, в вопросах импортозамещения и разработке отечественных аналогов иностранной продукции нужно максимально охватить машиностроительные предприятия. Ключевым звеном, которое позволит найти ответ на вызовы, стоящие перед ТЭК, являются кадры, в УрФО созданы все условия для подготовки специалистов, убеждён полпред.

В регионе

Дорогами разведчика

Тюменские школьники прошли «Дорогами Кузнецова», пишет ИА «Тюменская линия».

Военно-патриотическую игру в формате «Зарницы» для старшеклассников разработали студенты ГАУ Северного Зауралья. Цель: заинтересовать подростков историей Великой Отечественной войны, рассказав об одной из ключевых фигур, легендарном разведчике Николае Кузнецове.

В районе

«Лидер» в лидерах

Юргинский центр развития детей и молодёжи «Лидер» вошёл в число лучших.

По итогам областной школы #ТВОРИТЬДОБРОПРОСТО в рамках практики на итоговой сессии были награждены 15 наиболее активных центров развития добровольчества (волонтерства) в Тюменской области. В том числе наш Центр «Лидер», которому вручили Диплом победителя – как, цитирую, лучшему центру добровольчества по итогам мониторинга активности проекта.

Напомним, проект реализуется в рамках федерального проекта «Социальная активность» национального проекта «Образование».

Ольга АЛЕКСАНДРОВА

Знания, вложенные в детей

СТАЖ АЛЁНЫ МАРТЮШЕВОЙ В ШКОЛЕ – 17 ЛЕТ



Почётная грамота Министерства просвещения РФ для Алёны Мартюшевой – результат многолетних усилий и её, и учеников, и коллег

Материал читайте на 2 стр.

Фото Ольги КИНОВАНОВОЙ

Знания, вложенные в детей

СТАЖ АЛЁНЫ МАРТЮШЕВОЙ В ШКОЛЕ – 17 ЛЕТ

«За многолетний добросовестный труд и значительные заслуги в сфере образования награждается...» – слышу слова, адресованные Алёне Мартюшевой во время торжественной части районного августовского форума педагогических работников. И искренне рада за учителя математики Володинской основной школы, которая получает Почётную грамоту Министерства просвещения Российской Федерации.

Правда, математика – не единственная наука, которую она помогает осваивать юным односельчанам. В её списке школьных предметов есть физика, алгебра, геометрия, химия, информатика.

В памяти наше знакомство, которое состоялось семнадцать лет назад, когда Алёна Васильевна начинала делать первые шаги в качестве учителя. С тех пор она верна выбранному профессиональному пути, родной Володинской школе.

– Это знающий, компетентный, творчески работающий учитель, владеющий теоретическими и практическими основами преподавания математики и информатики.

Рационально применяет нетрадиционные варианты проведения урока: семинары, лекции, конференции, практические работы с использованием «НаукаЛаб». Применяемая ею технология позволяет школьникам усваивать учебный материал в полном объёме: уровень общей успеваемости по предмету за последние три года – стопроцентный, – отзывается о коллеге руководитель школы Елена Степанова.

В течение нескольких лет Алёна Мартюшева выступает школьным организатором всероссийских онлайн-уроков по финансовой грамотности, финансовому рынку и защите прав потребителей

финансовых услуг, «Проектория», «Урок цифры». Под её руководством ребята участвуют в региональных мероприятиях – онлайн-фестивале «Традиция 72» и конкурсе «Символы региона», во всероссийских – диктанте по финансовой грамотности, химическому диктанту. Были победителями районной конференции младших школьников «Шаг в науку», как победители муниципального этапа – участвовали в областном этапе олимпиады по финансовой грамотности, становились победителями межрайонного конкурса юных экологов «Мы познаём мир», призёрами межрайонной конференции «Творчество юных – шаг в будущее», межрегиональной конференции «Познаём мир». Исследуем. Проектируем». Участвовали в областном фестивале волонтерских проектов «Здоровое питание», региональном этапе конкурса исследовательских работ «Вместе

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Алёна МАРТЮШЕВА, учитель математики и информатики Володинской основной школы: «Министерская награда, безусловно, дорогого стоит – значит, труд высоко оценён. В ней – результат многолетних усилий и меня, как педагога, и моих учеников, и коллег, которые поддерживают. Чтобы работать в школе, получила второе высшее образование – в 2013 году окончила Ишимский пединститут, затем дистанционно отучилась на математика. Полученные знания стараюсь вложить в ребят. В том числе в своих, в нашей замечательной семье их – восемь.

По моим стопам пошли родные дети. Старалась не вмешиваться в их выбор. Катя и Ваня видели себя в педагогике с начальных классов. Сейчас Екатерина работает учителем информатики и математики в Ханты-Мансийском автономном округе, в прошлом году на федеральном уровне вошла в тройку молодых педагогов – победителей всероссийского конкурса «Педагогический дебют» – очень горда за неё! Иван доучивается в Тобольске и уже преподаёт историю и обществознание».

ярче», областном образовательном проекте «Это бизнес, детки!», во всероссийской конференции «На пути к открытиям».

Алёна Васильевна регулярно делится опытом с учителями школы и района. Третий год руководит районным методическим

объединением учителей математики и физики.

Несколько раз награждалась грамотами районного отдела образования, имеет Грамоту департамента образования и науки Тюменской области.

Ольга КИОНАЛОВА

Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались

ДАН СТАРТ РАЙОННОЙ СПАРТАКИАДЕ РАБОТНИКОВ ОБРАЗОВАНИЯ



Строки из песни Олега Митяева: «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались», как нельзя лучше отражают смысл данного события. В конце сентября в урочище Горлатово состоялся районный туристический слёт коллективов образовательных организаций.

На поляне расположились одиннадцать команд: педагоги школ и детских садов, а также специалисты отдела образования. В этом году турслёт проходил под девизом «Учителя – туристы

классные».

На открытии участников приветствовала начальник отдела образования Лариса Аксёнова. Пожелала всем отличного настроения, удачи и победы.

После торжественной церемонии слёта команды отправились готовиться к сдаче оформленного по всем правилам бивуака, конкурсам туристического блюда и песни.

Следует отметить, что настроением всех участников был боевым: они соревновались, делились опытом и просто хорошо проводили время.

На пути к победе их ждали теоретические задания и практические испытания: программа включала в себя проверку на знание лекарственных растений и костров, умение устанавливать палатку, вязать узлы и определять азимут.

По словам директора спортивной школы «Кристалл» Ирины Сабитовой, спартакиада педагогов проводится впервые за четыре года – из-за пандемии коронавирусной инфекции. Все были рады снова собраться вместе на соревнования.

По итогам лучший результат показала команда «Огонь» второго корпуса Юргинской школы. Также они завоевали победу в конкурсах «Лучшее оформление бивуака» и «Лучшее исполнение туристической песни». На втором месте «Шипаковские бродяги» Шипаковской школы. Бронзу получили «Пионеры» специальной школы-интерната и были награждены в номинации «Лучшее туристическое блюдо».

Ксения КОВАЛЬКОВА
Фото автора



Участники туристического слёта отлично справились со всеми заданиями

РЕШЕНИЕ ДУМЫ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА VI созыва

№ 58/6-23 с. Юргинское 26 сентября 2023 г.

О внесении изменений в решение Думы Юргинского муниципального района от 06.12.2022 № 67/6-22 «Об утверждении бюджета Юргинского муниципального района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»

Внести в решение Думы Юргинского муниципального района от 06.12.2022 № 67/6-22 «Об утверждении бюджета Юргинского муниципального района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» следующие изменения:

- В статье 1:
 - в подпункте 1 пункта 1 цифры «753200» заменить цифрами «773012»;
 - в подпункте 2 пункта 1 цифры «773963» заменить цифрами «804648»;
 - в подпункте 4 пункта 1 цифры «20763» заменить цифрами «31636».
- Приложение 1 изложить в редакции, согласно приложению 1 к настоящему Решению.
- Приложение 3 изложить в редакции, согласно приложению 2 к настоящему Решению.
- Приложение 5 изложить в редакции, согласно приложению 3 к настоящему Решению.
- Приложение 7 изложить в редакции, согласно приложению 4 к настоящему Решению.
- Приложение 9 изложить в редакции, согласно приложению 5 к настоящему Решению.
- Приложение 11 изложить в редакции, согласно приложению 6 к настоящему Решению.
- Приложение 19 изложить в редакции, согласно приложению 7 к настоящему Решению.
- Приложение 21 изложить в редакции, согласно приложению 8 к настоящему Решению.
- Настоящее Решение вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию.
- Опубликовать настоящее Решение в газете «Призыв», приложения к Решению обнародовать в местах размещения информационных стендов для обнародования нормативных правовых актов органов местного самоуправления Юргинского муниципального района, установленных постановлением администрации Юргинского муниципального района от 15.12.2014 №1502-п «Об официальных местах обнародования нормативных правовых актов администрации и Думы Юргинского муниципального района».
- Действие настоящего Решения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2023 года.

Виктор ВАСИЛЬЕВ, Глава района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

26 сентября 2023 г. с. Юргинское № 739-п

О внесении изменений в постановление от 02.03.2023 № 164-п

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, руководствуясь уставом Юргинского муниципального района:

- В приложение к постановлению администрации Юргинского муниципального района от 02.03.2023 № 164-п «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги: «Рассмотрение заявлений и принятие решений о предоставлении земельного участка гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства, садоводства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности» внести следующие изменения:

- 1.1. Пункт 1.1. раздела I изложить в следующей редакции:

«1.1. Предмет регулирования

Настоящий Административный регламент устанавливает порядок и стандарт предоставления муниципальной услуги по рассмотрению заявлений и принятию решений о предоставлении земельного участка гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства, садоводства для собственных нужд, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности (за исключением случаев предоставления земельных участков гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения») (далее – муниципальная услуга), разработан в целях повышения качества предоставления и доступности муниципальной услуги, создания комфортных условий для заявителей при предоставлении муниципальной услуги, определения сроков и последовательности действий (административных процедур) администрации Юргинского муниципального района (далее – Администрация).

2. Управлению делами администрации Юргинского муниципального района опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте Юргинского муниципального района.

Виктор ВАСИЛЬЕВ, Глава района

Окончание на 4 стр.

Главное оружие сыщика – голова и ноги

ЮРГИНСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ УГРО – ЭТО НЕБОЛЬШОЙ, НО РАБОТОСПОСОБНЫЙ КОЛЛЕКТИВ

Отсчёт профессиональному празднику сыщиков начался 5 октября 1918 года, когда коллегия НКВД РСФСР утвердила положение о советском уголовном розыске, призванном охранять, цитирую, революционный порядок путём негласного расследования преступлений уголовного характера и борьбы с бандитизмом.

Про работников милиции, а позже и полиции снято немало фильмов и написано книг. Но в них картины раскрытия преступлений – с погонями и стрельбой – далеки от реальной работы сыщиков.

– Главное оружие оперативника – голова и ноги, – соглашается со мной начальник отделения полиции № 2 МО МВД России «Омутинский» Сергей Распопов. – Работа сыщиков основана на кропотливом труде по поимке нарушителей закона, зачастую по незначительным деталям преступления. Здесь важна физическая выносливость, смекалка, умение анализировать, стрессоустойчивость. Сотрудники УгРо – это профессионалы во многих областях, включая психологию, способные принимать ответственные решения быстро и чётко.

Всеми перечисленными качествами обладают сегодняшние сотрудники отделения уголовного розыска, а их, кстати, на весь район – всего трое. Возглавляет отделение заместитель начальника ОП № 2 по оперативной работе майор полиции Алексей Перевозкин, чей стаж в органах внутренних дел более двадцати лет, из них последние пять лет



Планёрку с оперуполномоченными Александром Братенковым (справа) и Кириллом Агапитовым проводит руководитель отделения УгРо Алексей Перевозкин (слева)

он курирует данную сферу деятельности. Под руководством Алексея Михайловича трудятся Александр Братенков и Кирилл Агапитов. Александр Иванович в УгРо в общей сложности более пяти лет, а вообще за 16 лет службы работал и в изоляторе временного содержания, и оперативным дежурным. Кирилл Сергеевич в команде сыщиков

второй год, свой путь же в органах внутренних дел начал в Тюмени в 2012 году во вневедомственной охране, которую сегодня мы называем Росгвардией, два с половиной года назад вернувшись домой из областной столицы, стал работать в дежурной части.

Без погонь и выстрелов юргинские оперативники ведут свой «незримый бой» и находят в

подавляющем большинстве случаев тех, кто «честно жить не хочет».

– Раскрываемость преступлений отделения уголовного розыска очень высокая – около 90 процентов, – констатирует Сергей Распопов. – В копилке нераскрытых, как правило, преступления, связанные с мошенничеством, а также имущественные.

И Сергей Владимирович рассказывает случай, когда жертвой аферы стал мобилизованный юргинец. Получив крупную денежную выплату, решил приобрести недвижимость. Нашёл на одном из интернет-сервисов для размещения объявлений дом под Тюменью, договорился онлайн с продавцом, отдал деньги и – всё! Ни дома, ни денег...

Говорим о том, что в районе нет разыскиваемых преступников. Как нет и резонансных случаев, к счастью. Но есть, например, хищение денежных средств с банковской карты, которое произошло во время совместного распития спиртных напитков. Оперативники через запросы в банк узнают движение по счетам, через просмотр видеозаписи проводят отождествление личности.

– Кража в магазине, расположенном в селе Северо-Плетнёво. Она была раскрыта в течение дежурных суток – совершивших хищение установили очень опе-

ративно, – приводит начальник полиции ещё один недавний пример. – В компетенции УгРо – розыск без вести пропавших, их – около десяти человек. Совсем недавно было два случая, в лесу потерялись пожилые женщины: одна – жительница Нового Тапа – вышла погулять с собакой, другая – жительница села Лесное – уехала с родственниками за грибами. В такие моменты на розыск по максимуму мобилизуем весь личный состав, все возможные средства.

В помощь сотрудникам полиции – главы сельских поселений, которые подключают лесоводов, общественность – охотников-рыбаков, волонтеров, да и просто местных жителей – кто хорошо ориентируется на местности.

– Помощь граждан неоценима в любом случае: касается это как розыска потерявшихся, так и свидетельских показаний, и сообщений о преступлении, – обобщает Сергей Владимирович. – Как неоценимы советы и поддержка со стороны ветеранов оперативников – Валентина Фёдоровича Батурина, Владимира Петровича Сметанина, Андрея Валентиновича Вагина, Сергея Николаевича Калижникова. Нашим молодым кадрам есть на кого равняться.

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото Ксении КОВАЛЬКОВОЙ

Конкурс

Чем нас радует природа

ОТ ОВОЩЕЙ-ГИГАНТОВ ДО КРАСАВЦЕВ-ЦВЕТОВ ПРЕДСТАВИЛИ ШКОЛЬНИКИ

Школьники Юргинского района активно участвуют в районных и областных мероприятиях. Участие в открытой районной выставке «Дары сибирского огорода» – отличная возможность для ребят узнать много полезной информации об овощах, фруктах и растениях, в частности о том, как они произрастают в условиях Юргинского района. Среди участников есть те, кто представил район на областной выставке-конкурсе «Юннат» в этом году.

Педагог Центра развития детей и молодёжи «Лидер» Александр Быков вспоминает: в девяностые годы подобные мероприятия уже проводились. На районном этапе отбирали лучших, а призёры защищали честь родного края на региональном уровне. Позже был перерыв, и вот три года назад традиция проводить подобные выставки возобновилась под названием «Дары сибирского огорода».

– Мероприятие серьёзное, – отмечает Александр Владимирович. – В некоторых школах сохранились приусадебные участки, и ребята следят за ними, выполняют практические работы, выращивают овощи. Мы восстановили данную выставку, чтобы у детей была возможность познакомиться с остальными со своими достижениями.

От школ участвовало по несколько человек. Каждый представлял своё, в соответствии с номинацией. Самое большое

количество работ было в номинации «Природная мастерская»: поделки из овощей и природных материалов привлекали внимание с первого взгляда. А вот самой «красивой» стала номинация «Царство цветов».

Перед школьниками стояла задача защитить свою работу: рассказать, как они выращивали данную культуру, почему получили именно такой урожай, обозначить не просто название, но и сорт, продуктивность данной культуры, какая бывает урожайность в условиях Юргинского района.

Чуть ранее в сентябре состоялась ежегодная областная выставка-конкурс «Юннат», и воспитанники Центра «Лидер» там тоже были – некоторые из них заняли второе и третье места.

В числе тех, кто решил испытать свои силы, – Елизавета Лазарева и Татьяна Стасевич. Несмотря на то, что они мест не



Залог успеха – грамотная защита работы

заняли, полученный опыт пригодится на районном этапе, и в дальнейшем.

Для Татьяны это была вторая поездка во Дворец творчества и спорта «Пионер» в Тюмени.

– Руководитель предложил поучаствовать снова, и я согласилась, – рассказывает она. – В этом году я выставила морковь.

А вот для Лизы это стало боевым крещением – она впервые подала заявку на районную выставку, но сразу же попала на

областную. Девушка рассказывала о сортах салата.

Обе школьницы планируют и в следующем году испытать свои силы.

Итоги распределялись по номинациям. Победителями в каждой из них стали Валентина Бельская, Валерия Стасевич, Нургиз Байзигитов, Анна Иванова, Татьяна Стасевич и Кристина Тверских.

Мария ЗОЛОТАРЕВА
Фото автора

Короткой строкой

Логотип форума «Россия» предлагают создать тюменцам

Самую популярную версию логотипа региона смогут использовать на выставке-форуме «Россия», который стартует 4 ноября на территории ВДНХ в Москве, сообщает информационный центр регионального правительства.

Выбрать понравившийся вариант сочетания букв логотипа мероприятия можно в разделе «Создаём вместе» на официальном сайте события. Для этого необходимо авторизоваться через свой аккаунт в соцсетях или по адресу электронной почты.

Напомним, Тюменская область в преддверии события участвует и во всероссийском голосовании. На онлайн-платформе собраны достижения современной России в различных областях. Здесь представлены как проекты федерального уровня, так и регионов. Им посвящён отдельный сайт, на котором организовано интерактивное голосование за наиболее важные, по мнению жителей каждого конкретного субъекта, объекты, открытия или научные разработки.

Соб. инф.

Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей

Единовременная выплата 295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф

8 (3452) 79-19-05
117

5 октября – День учителя

Уважаемые учителя, ветераны педагогического труда!
Обращаюсь со словами искренней признательности за ваши неравнодушные сердца, за искренность и терпение, за любовь к своей профессии. Пусть этот праздник принесёт только положительные эмоции.
Владислав ПУРТОВ, директор МАОУ «ЮСОШ»

День гражданской обороны МЧС РФ

Решая проблемы защиты мирного населения

День гражданской обороны МЧС РФ отмечается ежегодно 4 октября.

Гражданская оборона (ГО) – система мероприятий по подготовке к защите и по защите населения, материальных и культурных ценностей на территории Российской Федерации от опасностей, возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера.

Впервые проблемы защиты мирного населения приобрели общегосударственное значение в России во время Первой мировой войны (1914–1918), когда в военных действиях стала применяться боевая авиация, способная наносить бомбовые удары по населённым пунктам и объектам, расположенным далеко за линией боевых действий.

4 октября 1932 года Совет Народных Комиссаров СССР утвердил «Положение о противовоздушной обороне территории СССР», которым впервые были определены мероприятия и средства непосредственной защиты населения и территорий страны от воздушной опасности в зоне возможного действия авиации противника. Документом было положено начало создания местной противовоздушной обороны – основы будущей системы гражданской обороны СССР. В связи с этим 4 октября 1932 года принято считать днём рождения гражданской обороны страны.

С 1999 года началось реформирование войск гражданской обороны, были сформированы спасательные центры. Позже в ведение МЧС России переданы Федеральная противопожарная служба (2001 г.), Государственная инспекция по маломерным судам (2003 г.) и военизированные горноспасательные части (2010 г.).

День гражданской обороны МЧС России – это праздник смелых и отважных людей, которые готовы ценой собственной жизни спасти мирных людей. Храбрость, профессионализм и самоотверженность – главные качества наших защитников, благодаря им мы можем спать спокойно и быть уверенными в том, что жизни и здоровью ничего не угрожает, ведь в сложной ситуации есть люди, готовые прийти на помощь.

Сектор ГО и ЧС администрации района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

26 сентября 2023 г.

с. Юргинское

№ 740-п

О внесении изменений в постановление от 02.03.2023 № 163-п

В соответствии с Федеральным законом от 14.07.2022 №316-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», руководствуясь уставом Юргинского муниципального района:

1. В приложение к постановлению администрации Юргинского муниципального района от 02.03.2023 № 163-п «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги: «Рассмотрение заявлений и принятие решений о предоставлении земельного участка в собственность, аренду, постоянное (бессрочное) пользование, безвозмездное пользование без проведения торгов» внести следующие изменения:

1.1. Подраздел 2.9. дополнить подпункт 2.9.2.1. следующего содержания:

«2.9.2.1. Наряду с основаниями, предусмотренными в пункте 2.9.2 настоящего подраздела, в случае поступления заявления о предоставлении земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения от гражданина или крестьянского (фермерского) хозяйства для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности, администрация принимает решение об отказе в предоставлении земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения без проведения торгов при наличии хотя бы одного из следующих оснований:

1) площадь земельного участка, указанного в заявлении о предоставлении земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, находящегося в муниципальной собственности, гражданину или крестьянскому (фермерскому) хозяйству для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности, или площадь земельных участков, предоставленных гражданину или крестьянскому (фермерскому) хозяйству для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности, с учетом земельного участка, указанного в таком заявлении, не соответствует установленным законом Тюменской области предельным размерам земельных участков, предоставляемых для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности;

2) земельный участок, указанный в заявлении о предоставлении земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, находящегося в муниципальной собственности, гражданину или крестьянскому (фермерскому) хозяйству для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности, был предоставлен по заявлению о предоставлении земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, находящегося в муниципальной собственности, гражданину или крестьянскому (фермерскому) хозяйству для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности, поступившему ранее».

1.2. Подпункт 1) пункта 3.4.3. изложить в следующей редакции:

«1) его рассмотрение на предмет наличия оснований для отказа в предоставлении муниципальной услуги, указанных в пунктах 2.9.1, 2.9.2, 2.9.2.1 подраздела 2.9 регламента. Отказ в предоставлении муниципальной услуги должен быть мотивирован с указанием (описанием) конкретных оснований отказа, из установленных в пунктах 2.9.1, 2.9.2, 2.9.2.1 подраздела 2.9 регламента, а также положения заявления, в отношении которого выявлены такие основания.»

2. Управлению делами администрации Юргинского муниципального района опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте Юргинского муниципального района.

Виктор ВАСИЛЬЕВ, Глава района

Старшее поколение

Нет возраста для тех, кто сердцем молод



Встреча с палецовскими пенсионерами в рамках акции «Поезд добра»

Акция «Поезд добра» охватывает малые населённые пункты. В списке выездного мероприятия значатся Маркелова, Дегтярёва, Бельховка, Малая Трошина, Чуманова, Соколова.

Не стала исключением и наша деревня Палецкая. Коллектив Юргинского автоклуба для пенсионеров провёл праздничную

концертную программу. В здании детского сада шумно. Пенсионеры с хорошим настроением, шутками-прибаутками собрались на

осенние посиделки. Начало концерта – костюмированная сценка в исполнении Ирины Зобниной и Виктории Рубашенко. А затем все вместе – и артисты, и зрители – исполнили уже любимую всем песню «Виновата ли я...». На одном дыхании под аплодисменты Игорь Безумов пел под гитару песню про осень, которая была популярной в советские восьмидесятые годы. Кто знал – подпевал, ведь это песня нашей молодости!

Специалисты Комплексного центра социальной защиты населения приехали с «Социальной лавкой», где можно было пожить с пожилыми людьми, подобрать для себя одежду. Представитель Центральной районной библиотеки Ольга Коровина предлагала книги.

Мероприятие прошло на позитиве, полностью оправдывало своё название – «Нет возраста для тех, кто сердцем молод».

Надежда ПАЛЕЦКИХ, председатель первички
Фото из архива автора

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

ТЕПЛИЦЫ
оцинкованные-усиленные
РАСПРОДАЖА
От производителя 8-952-343-6666
(12-5)

Для вас вещает
радиoproграмма
«ЮРГИНСКАЯ ВОЛНА»
каждую среду и пятницу
в 18-00 на канале «Радио-7».
Телефоны:
2-39-00, 2-49-85.

ООО «АБСОЛЮТ-АГРО»
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ СОТРУДНИКИ:
СЛЕСАРЬ ПО РЕМОНТУ И ОБСЛУЖИВАНИЮ ГАЗОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ – ЗП от 25 000 руб.,
СЛЕСАРЬ КИПИА – ЗП от 25 000 руб.,
ОПЕРАТОР ПО УТИЛИЗАЦИИ ОТХОДОВ – ЗП 25 000 руб.
Наши условия:
- график работы 1/3, официальное трудоустройство, «белая» заработная плата;
- социальный пакет, согласно ТК РФ; бесплатное питание; бесплатная мясная продукция;
- доставка сотрудников до места работы и обратно.
Обращаться: с. Юргинское, ул. Восточная, 26, этаж 2, тел.: 8(3452)39-30-41 доб. 2804, эл. почта: ok@indiufu.ru
(5-1)

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. ПРОМЫВКА, НАСОС И ШЛАНГ. ГАРАНТИЯ, ДОГОВОР. ПЕНСИОНЕРАМ – СКИДКИ.
Телефоны: 8-908-833-71-50, 8-992-428-60-39.
(8-1)

ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ в с. Зоново. Трудоустройство в с. Юргинское, осуществляется развозка.
Обращаться по телефону: 8-952-342-16-96.
(3-2)

ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!
(66-53)

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА. СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА. ОТКОСЫ.
Скидки.
ГАРАНТИЯ. РАССРОЧКА.
(ИП Гвоздев С.А.)
Телефон: 8-902-815-06-94.
(5-3)

ПРОДАЮТСЯ срубы.
8-952-345-09-04.
(5-2)

КУПИМ ПРЕДМЕТЫ СТАРИНЫ.
Телефон: 8-904-888-64-78.
(5-4)

Фото- и видеосъёмка
2-46-89,
2-39-00.

ИЗГОТОВЛИВАЕМ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА.
Качество гарантируем.
Пенсионерам – скидки.
Срок изготовления – 7 дней.
Телефон: 8-992-311-24-47.
(4-4)

ТВ-ЮРГА В ЭФИРЕ.
Смотрите нас на канале «ОТР» по вторникам и пятницам в 17:00.
Повтор по средам в 07:30.

«РИТЭЛ». РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. 8(34543) 2-34-56, 8-950-489-00-80.
Круглосуточно. Организация похорон. Благоустройство могил. Памятники, ограды. Большой выбор ритуальных принадлежностей: венки, гробы, одежда. с. Юргинское, ул. Заречная, 25 а.
ИП Сухарукова Е.В. ОГРН 314723201600180, ИНН 720206609983.
(9-1)

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

<p>Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА</p>	<p>Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв» Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Звоните: главный редактор – 2-37-88; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиоканала – 2-46-89; редакция телеканала – 2-39-00. Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Тираж 1360. Заказ № 2282</p>	<p>Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г.</p>
<p>Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45 Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. выходит 104 раза в год по средам и пятницам. Объём – 1 печатный лист формата А2 Подписной индекс 54356</p>	<p>Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв».</p> <p>Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель. Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.</p> <p>6+</p>	